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Text: Matthias Claudius Musik: Peter WesenAuer, WWV 135
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Baß





 
f s´ist Krieg,

 
s´ist Krie

 
g.

  
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
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  
tes- En

 
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


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
s´ist Krieg,

 
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 
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  
- Oh


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  
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 
ge-

  
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

   
f


s´istKrieg,


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 
g,

  
-


s´ist

 

  
f


s´istKrieg,


s´ist Krie

 
g,

  
- s´ist Krieg,

  
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




weh


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
- und

3
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
de


- da

3

rein!


- s´ist


lei

 
der


3

- Krieg


und


ich be geh

 
- re-

  
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 
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
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 
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
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
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 
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  
nicht schuld

 
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 
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 

 
Krieg,


s´ist


Krieg,


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
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 
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3
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
und


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 
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  
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
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
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
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
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
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 
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S.

A.

T.

B.






sein!


was soll

  
t

 
- ich mach

 
en,


-


wennim Schla

 
f

 
- mitGrä

  
men,


-


und




sein!


was soll

  
t

 
- ich mach

 
en,


-


wennim Schla

 
f

 
- mitGrä

  
men,


-


und



 
schuldda ran

 
- zu sein!

 
was

 
soll

  
t

 
- ich mach

 
en


-


wennim Schla

 
f

 
- mitGrä

  
men,


-


und




schuld


da ran


- zusein.

  
Was

 
sollt


ich


ma

  
chen;


- und



14 























S.

A.

T.
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




blu

 
tig,


3

- bleichund

 
blaß.

   
p


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

Geis


ter


- der


Er


schla


- ge


- nen


- zu




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 
tig,


3

- bleichund

 
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   
p


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
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
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
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
Er

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
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
- nen


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

 
blu

 
tig,


3

bleichund

 
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   
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
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
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

ter

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


blu

 
tig,

3

- bleichund

 
blaß.

    
p

Die


Geis


ter


- zu


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T.

B.






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
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 
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
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
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
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
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
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  


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
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  
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
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
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 
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
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 
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
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 
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
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
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

mir

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
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
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
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
Wenn wack

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 

ner,- die

 
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 
re-

 


mir


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  
men


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
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
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 
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
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
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S.

A.

T.

B.





  
mf Im

 
Staub


sich


vor


mir


wäl zten,- und

 
mir fluch

  
ten.


-

  
mf Im


Staub,

  
in ih


rer- To

   


such ten- ver stüm
  

- melt- und

 
halb tot

   
im


Staub


mir


fluch


-


such ten- ver stüm

  
- melt- und

 
halb tot

   
im


Staub


sich vor

 
- mir wäl

  
zten.


-
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



 
f


Wenn tau
 

send- Vä
  

ter,- Müt

 
ter,- Bräu

   
te;

  
-


mp Nun




des not!

  
-

f


Wenn tau
 

send- Vä
  

ter,- Müt

 
ter,- Bräu

   
te,

  
-


mp Nun




ten.


f


Wenn tau
 

send- Vä

  
ter,- Müt

 
ter,- Bräu

   
te,

  
- so glück


lich- vor

 
demKrie

 
g,-

   
mp
Nun



 
f


Wenn tau

 
sen- Vä

  
ter,- Müt

 
ter,- Bräu


 

te,

  
-


mpNun


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




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
le


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
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
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
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
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
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
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
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
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
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
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
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
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
- mich!

 
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
al


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
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
lend


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
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
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
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
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
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
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
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
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
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
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
- mich!

 
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 


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
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
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
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
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
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
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
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
ber


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
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
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
- e


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
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
le


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
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
- Leu


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
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
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
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
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
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
- mich!

 
f

f

Wenn

 
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




Hun


ger,- bö

 
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 
und Not

  
Freund


und Feind

 
im

 
Gra

 
b-

  
ver sa

 
-

 
m

 
- le-

 


Hun


ger,- bö

 
se- Seuch

 
und Not

  
Freund


und Feind

 
im

 
Gra

 
b-

  
ver sa

 
-

 
m

 
- le-

 

 
Hun


ger,- bö

 
se- Seuch

 
und ih

   
re- Nö

 
ten- Freund

  
und Feind

 
im

 
Gra

 
b-

  
ver sa

 
-

 
m

 
- le-

 


Hun


ger,- bö

 
se- Seuch

 
und ih

   
re- Nö

 
ten- Freund

  
und Feind

 
im

 
Gra

 
b-

  
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-

 
m

 
- le-

 
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S.

A.

T.

B.






ten.

 
Und mir

  
zu Eh

 
ren- kräh

 
ten


-


von


ei ner- Leich

 
her ab.

  
-

 
mf


ten.

 
Und


mir


zu Eh

 
ren- kräh

 
ten


-


von


ei ner- Leich

 
her ab.

  
-


mp


Washülf


mirKron

 
undLand

 
und

 

 
ten.

 
Und


mir


zu Eh

 
ren- kräh

 
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
-


von


ei ner- Leich

 
her ab.

  
-


mp


Washülf


mirKron

  
undLand

 
und

 


ten.

 
Und


mir


zu


Eh


ren.


- Die

mp


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A.

T.

B.






Eh


re


- die

3

könn ten- mich

 
nicht freun!

f

     
Und


ich


be

3

geh-

 
re-

 


Eh


re?


- freun!
f

   
Und


ich


be

3

geh-

 
re-

 

 
Eh

Gol


d


- und


3

re?

Eh


-

re?


- freun!

f

 
s´ist


lei


der

3

- Krie

 
g!-

   
Und


ich


be

3

geh-

 
re-

 


könnt


mich


nicht


freun!
f

 
s´ist


lei


der

3

- Krie

 
g!-

   
Und


ich


be

3

geh-

 
re-

 
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S.

A.

T.

B.





 
nicht


schuld


da ran-

  
nicht schuld

 
da ran-

  
nicht schuld

 
da

3

ran


- zu

3 
sein!



 
nicht


schuld


da ran-

  
nicht schuld

 
da ran-

  
nicht schuld

 
da

3

ran


- zu


3 

sein!



  
nicht


schuld


da ran

 
- nicht schuld

  
da ran

 
- nicht schuld

  
da

3

ran


- zu

3 
sein!



 
nicht


schuld


da ran

 
- nicht schuld

  
da ran

 
- nicht schuld

  
da

3

ran


- zu

3 
sein!


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